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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 3058/2 prot.                           Datë 12.12.2023 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME  PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E 

OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT 

NGRIHEN PRETENDIME 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “Erisoni Company” SHPK në 

procedurën e prokurimit “E hapur ”, me Nr. REF-83535-

10-12-2023, me objekt: “Sherbim Fotokopje me te trete, me 

fond limit 14,919,482 lekë pa tvsh, zhvilluar me datë 

07.11.2023 nga autoriteti kontraktor, SH.A Ujesjelles 

Kanalizime Tirane. 

  

Ankimues: Operatori ekonomik “Rikon-AL” SHPK me NIPT 

L22119010H dhe adresë:  Kashar, rruga “Ismail Qemali”, 

ndërtesa 40,H.28, 1050,Yzberisht, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: SH.A Ujesjelles Kanalizime Tirane                                                    

Rruga e Kavajës, Ndërtesa nr.133, Njësia Administrative 6, 

Kodi Postar 1027, Tiranë  

 

Subjekte të Interesuara: “Erisoni Company” SHPK  me NIPT K92006501A dhe 

adresë:  Lagja nr. 6, rruga “Shoqeria Bashkimi”, Pallati 

Clas, Kati i parë, Durrës. 

  

                                                             “Atom” SHPK me NIPT L22203042N dhe adresë  Tiranë,   

Njësia Bashkiake Nr.10, Rruga Islam Alla, Pallati Nr.56, 

Kati i 1 

  

 

Në datën 11.12.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, dhe njëherazi pranë autoritetit 

kontraktor është administruar ankimi elektronik me nr. A/2023/3677, si dhe nr. protokolli 3058,  

datë 11.12.2023 i operatorit ekonomik “Rikon-AL” SHPK për procedurën e prokurimit “E hapur 
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”, me Nr. REF-83535-10-12-2023, me objekt: “Sherbim Fotokopje me te trete, me fond limit 

14,919,482 lekë pa tvsh, zhvilluar me datë 07.11.2023 nga autoriteti kontraktor, SH.A Ujesjelles 

Kanalizime Tirane . 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “Erisoni Company” SHPK në procedurën e prokurimit. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/ 

skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen 

pretendime”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat, operatori ekonomik ankimues 

“Rikon-AL” SHPK, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Erisony Company” 

SHPK. 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik 

“Erisony Company” SHPK, të kritereve si më poshtë: 

 

1.KRITERET E PËRGJITHSHME TË PËRZGJEDHJES/ KUALIFIKIMIT  

Ofertuesi deklaron se: 

dh) nuk ka pagesa të pashlyera të taksave dhe kontributeve të sigurimeve shoqërore, ose ndodhet 

në një prej kushteve të parashikuara në nenin 76/2 të LPP-së; 

 

gj) ka paraqitur një Ofertë të pavarur, sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi 

 

Operatori ekonomik ankimues “Rikon” SHPK ngre pretendime për një marrëveshje të ndaluar në 

ofertë ndërmjet operatorit ekonomik “Erisoni Company” SHPK me operatorin ekonomik “Atom” 

SHPK. 

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1.    Ofertuesi duhet të paraqesë: 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3; 298,389.64 (dyqind e nenetdhjete e tete mije e treqind e 

tetedhjete e nente mije pike gjashtedhjete e kater) 
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2.2.3. Operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të 

parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2023, ku të përfshihet kësti për periudhën përkatëse 

të maturuar sipas  ligjit nr.9632 datë 30.10.2006”Për sistemin e taksave vendore”i ndryshuar; 

(lidhur me afatet e kryerjes se pagesave te caktuara nga njesite e veteqeverisjes vendore 

për vitin 2023), në të cilën është regjistruar sipas QKB  dhe vendimeve të Këshilleve Bashkiake 

të njësive vendore ku operatorët ushtrojnë aktivitetin.  

 

 (Në çdo rast AK ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e informacionit të 

deklaruar nga operatori ekonomik ose ti kërkojë operatorit ekonomik sqarime dhe dokumente 

mbështetëse për këto sqarime.   

 

2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 

vogël se 20 % të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate përkatësisht jo më e vogël se 2,983.896,4 

(dy milion e nenteqind e tetedhjete e tre mije e teteqind e nenetdhjete e gjashte presje kater) Për 

të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme: c) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori 

ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses 

të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, 

të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara, ose, d) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, 

operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të 

legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe 

sasitë e mallrave të furnizuara. 

 

Gjithashtu operatori ekonomim ankimues “Rikon” SHPK ngre pretendime si vijon: 

“Argumentimi tjetër për skualifikimin e OE Erisoni Company është që ky OE së bashku me AK, 

kanë paragjykuar këtë procedurë prokurimi, duke paracaktuar fituesin e kësaj procedure 

prokurimi. Konkretisht duke qënë se, RIKON-AL kemi qënë bashkëkontraktor në AK UKT për 

shërbimin e fotokopjimit/ printimit dhe aktualisht duke qënë se kontrata e mëparshme ka 

përfunduar, jemi duke tërhequr pajisjet nga ambjentet e AK. Gjatë procesit të tërheqjeve të 

pajisjeve në AK punonjësit tanë kanë evidentuar që në abjentet e AK gjenden makineri/pajisje 

printimi/fotokopjimi të Erisoni Company, sic demostrohet edhe në fotot bashkëngjitur. 

Prandaj kërkojmë nga Komisioni I Shqyrtimit të Ankesave në AK (KSHA) dhe më pas Komisioni 

i Prokurimit Publik (KPP) të shqyrtojë dhe të kryejë një hetim administrative mbi veprimet e 

KVO, nisur nga konstatim”. 
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Gjithashtu në ankesë ngrihen pretendime se, oferta e operatori ekonomik “Erisony Company” 

SHPK, është ofertë anomalisht e ulët bazuar në nenin 93 të LPP. 

 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 12.12.2023. 

 

 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

   Nënkryetar                             Anëtar                                    Anëtar 

          Fiorent Zguro                      Kreshnik Ternova                   Anila Malaj 

                         

                               

  Kryetar 

                                                         Jonaid Myzyri 
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